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1. Загальні положення 

Положення про вступні випробування (далі Положення) регламентує порядок 

організації та проведення вступних випробувань до ВСП «Первомайський фаховий 

коледж Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова» 

(далі Коледжу) відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти (далі - Порядок прийому), Правил прийому на навчання до ВСП 

«Первомайський фаховий коледж Національного університету кораблебудування 

імені адмірала Макарова» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра (далі - Правила прийому) та Положення про приймальну 

коледжу. 

Конкурсний відбір на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 

коледжі здійснюється за результатами вступних випробувань у формі індивідуальної 

усної співбесіди та розгляду мотиваційних листів, передбачених Правилами прийому 

випадках. 

Це Положення регламентує порядок організації та проведення вступних 

випробувань до ВСП «Первомайський фаховий коледж Національного університету 

кораблебудування імені адмірала Макарова» у формі усної співбесіди. 

Це Положення затверджується Головою приймальної комісії за погодженням 

педагогічною ради коледжу. 

 

2. Організація та проведення співбесіди 

 

Для проведення конкурсних вступних випробувань у формі усної співбесіди 

створюється предметно-екзаменаційна комісія для проведення співбесіди. До складу 

комісії входять: голова комісії та не менше двох членів комісії – фахівцівз конкурсних 

предметів.  

Допускається включати до складу цієї комісії викладачів інших навчальних 

закладів, вчителів шкіл міста та району за рекомендаціями керівництва за місцем їх 

основної роботи. 

Наказ про затвердження складу предметно-екзаменаційної комісії для 

проведення співбесіди видається директором коледжу. 

Перелік предметів, які виносяться на вступне випробування у формі співбесіди, 



визначається Правилами прийому на навчання до ВСП «Первомайський фаховий 

коледж Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова» для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра. 

Програми вступних випробувань у формі співбесіди з конкурсних предметів 

оприлюднюються на вебсайті Коледжу. У програмах мають міститися критерії 

оцінювання підготовленості вступників. 

Форма проведення співбесіди - очна (дистанційна) за можливості чи за потреби 

з урахуванням необхідності створення безпечних і нешкідливих умов з дотриманням 

медико-санітарних вимог. Дистанційна співбесіда проводиться з використанням 

таких платформ: Google Meet або Zoom з відеозаписом. 

Усна співбесіда проводиться не менше ніж двома членами комісії з кожним 

вступником, яких призначає голова Приймальної комісії. Норма часу (у 

астрономічних годинах) – 0,25 години на одного вступника. 

Співбесіда має характер індивідуальної бесіди з кожним вступником. Вступник 

відповідає на питання співбесіди без попередньої підготовки. Під час співбесіди член 

предметно-екзаменаційної комісії з проведення співбесіди записує питання і зазначає 

правильність відповідей вступника в аркуші усної відповіді (співбесіди). Після 

закінчення співбесіди аркуш усної відповіді (співбесіди) підписується абітурієнтом і 

членами комісії. Інформація про результати усної співбесіди оголошуються 

вступникові в день її проведення. 

Під час проведення вступних випробувань у формі співбесіди забороняється 

використання електронних засобів інформації, підручників, навчальних посібників та 

інших матеріалів, якщо вони не передбачені рішенням приймальної комісії. У разі 

користування вступником під час випробування сторонніми джерелами інформації (у 

тому числі підказуванням), він відсторонюється від участі у випробуваннях, про що 

складається акт. В аркуші усної відповіді вступника екзаменатори вказують причину 

відсторонення та час. Така робота вступника оцінюється незадовільною оцінкою 

незалежно від обсягу і змісту написаного. 

Абітурієнти, які не прибули без поважних причин на співбесіду згідно із 

затвердженим графіком, втрачають можливість вступу до коледжу за цією формою. 

Перескладання вступних випробувань у формі співбесіди з метою підвищення 

оцінки не дозволяється. 



Основним документом, який використовується приймальною комісією для 

проведення співбесіди є протокол співбесіди. 

У протоколі співбесіди записується рішення предметно – екзаменаційної комісії 

для проведення співбесіди щодо рекомендації до зарахування вступника. Протокол 

підписується головою та членами комісії. 

Результати співбесіди фіксуються у відомостях проведення співбесіди. 

У списку рекомендованих до зарахування за результатами співбесіди прізвища 

вступників розміщуються в алфавітному порядку. 

Особи, які у процесі співбесіди виявили недостатній рівень знань, до участі в 

конкурсі не допускаються. 

Вмотивовані апеляції на результати вступних випробувань подаються 

вступниками відповідальному секретареві приймальної комісії або його заступнику у 

формі письмової заяви на ім’я голови приймальної комісії (директора) не пізніше 

наступного робочого дня після оголошення результатів співбесіди. 

Апеляції на результати вступних випробувань у формі усної співбесіди 

приймаються та розглядаються апеляційною комісією згідно з Положенням про 

апеляційну комісію ВСП «Первомайський фаховий коледж Національного 

університету кораблебудування імені адмірала Макарова». 

  


